



2 లో

RK అగ్ని సూర్యన్
The Power Of Truth
 9441533080 - 8309890844

సెప్టెంబర్: 15 ఆదివారం సంపుటి: 28 సంచిక: 221

సిఎం, ఎక్స్ప్రెస్ శాఖ మంత్రి ఫోటోలకు పాలాభిషేకం

జనసేనలోకి బాలినేని ?



- ఇతర నేతలు వెళ్లకుండా వైసీపీ హైకమాండ్ జాగ్రత్తలు!

అగ్ని సూర్యన్, విజయవాడ (సెప్టెంబర్ 14) : వైఎస్ఆర్ సీపీ ఓటమి తర్వాత ఆ పార్టీ నాయకులు ఒక్కొక్కరుగా జంప్ అవుతున్నారు. తాజాగా జగన్ సమీప బంధువు, మాజీ మంత్రి, ఒంగోలు మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి పార్టీని వీడి పోవాలని నిర్ణయించుకున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. రేపో మాపో ఆయన అధికారిక ప్రకటన చేయనున్నట్లుగా చెబుతున్నారు. పార్టీలో తనకు అవమానాలు ఎదురవుతున్నాయని కనీసం మర్యాద ఇవ్వడం లేదని ఆయన అసంతృప్తిగా ఉన్నారు. కనీసం జగన్ అపాయింట్ మెంట్

ఇవ్వడం లేదని ఇంత కాలం చెబుతూ వస్తున్నారు. తాను ఈవీఎంలపై చేస్తున్న పోరాటానికి మద్దతివ్వడం లేదని కూడా గతంలో పార్టీపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. వైసీపీ తరపున గెలిచిన పదకొండు మంది ఎమ్మెల్యేల్లో యర్రగండపాలెం ఎమ్మెల్యే తాటిపర్తి చంద్రశేఖర్ ఒకరు. ఆయన బాలినేని కి సన్నిహితుడు. ఆయన సిఫారసు ద్వారానే సిట్టింగ్ గా ఉన్న మంత్రి ఆదిమూలపు సురేష్ ను తప్పించి.. తాటిపర్తి కి టికెట్ ఇచ్చారు. ఇప్పుడు బాలినేని పార్టీ మారిపోతే ఆయన కూడా వెళ్తారన్న ఉద్దేశంతో.. పార్టీ ఆఫీసు నుంచి తాటిపర్తి చంద్రశేఖర్ కు పిలుపు వచ్చింది. జగన్ ఆయనతో మాట్లాడి.. పార్టీకి విధేయంగా ఉండాలని.. బాలినేని తో కలిసి నడవొద్దని చెబుతారని అంటున్నారు. బాలినేని కి జిల్లా అధ్యక్ష బాధ్యతలు ఇస్తే.. ఆయన పార్టీని చక్కపెడతారని పలువురు ప్రకాశం జిల్లా నేతలు ఇటీవలి కాలంలో జగన్ తో పాటు పార్టీ నేతల్ని కలిసి చెబుతున్నారు. అయితే అసలు బాలినేని కి ఎలాంటి బాధ్యతలు ఇచ్చేందుకు జగన్ సిద్ధం గా లేరని తెలియడంతో... ఆయనకు మరో మార్గం లేకుండా పోయింది. ఇప్పుడు బాలినేని ని డీడీపీలోకి రానివ్వరు. బీజేపీలో చేరలేరు. పవన్ తో ఉన్న సాన్నిహిత్యం దృష్ట్యా ఆయన జనసేన లో చేరుతారన్న ప్రచారం ఊపందుకుంటోంది. గతంలో కూడా బాలినేని పై ఈ ప్రచారం జరిగింది. అప్పట్లో ఖండించారు కానీ.. ఇప్పుడు ఖండించడం లేదు. తనను ఆ పార్టీలోకి వెళ్లాలని కోరుకునేవారు ఎక్కువగా ఉన్నారని అంటున్నారు.

బులియన్ మర్చంట్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో వరద బాధితులకు 2 వేల దుప్పట్లు



అగ్ని సూర్యన్, మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 14) : మార్కాపురం బులియన్ మర్చంట్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో విజయవాడ వరద బాధితులకు దుప్పట్లు అందజేశారు. 2 లక్షల విలువ చేసే 2 వేల దుప్పట్లను మార్కాపురం నియోజకవర్గ టీడీపీ పోల్ మేనేజ్మెంట్ ఇన్చార్జి కందుల రామిరెడ్డి, వాణిజ్య విభాగం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వక్కలగడ్డ మల్లిఖార్జున్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తాళ్ళపల్లి సత్యనారాయణ లకు దుప్పట్లు అందజేశారు. వీడిని సింగ్ నగర్, వాంబే కాలనీలో బాధితులకు అందజేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాలు చేపట్టడం అభినందనీయమని నేతలు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో బులియన్ మర్చంట్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు తిరివీది వెంకట సత్యనారాయణ, బైసాని కోటేశ్వరరావు, ఆరవీడి శివ కేశవరావు, అచ్యుత పెద్ద వెంకటేశ్వర్లు, మహబూబ్ బాషా, బిజ్జుల రవి కిరణ్ కుమార్, కందగడ్డ కేశవ, గ్రంథ సురేష్, పెరుమాళ్ళ హనుమంతరావు, జి.ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆధునీకరించిన ఎంకూడి కార్యాలయం ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే కందుల



అగ్ని సూర్యన్, మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 14) : పట్టణంలోని జిల్లా పరిషత్ బాలుర ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో ఉన్న మండల విద్యాశాఖ అధికారి కార్యాలయాన్ని 10 లక్షల రూపాయలతో ఆధునీకరించారు. ఈ భవనాన్ని ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డి శనివారం ఉదయం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు కందుల రామిరెడ్డి, డివ్యూటీ డీఈవో చంద్రమౌళీశ్వరరావు, ఎంకూడి లు రాందాస్ నాయక్, శ్రీనివాసులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



ఉరి వేసుకుని వ్యక్తి ఆత్మహత్య



అగ్ని సూర్యన్, గిద్దలూరు (సెప్టెంబర్ 14) : మండల కేంద్రం రాచర్ల లోని కాల్వపల్లి బస్టాండ్ సమీపంలో డంపింగ్ యార్డ్ వద్ద ఎనుముల వెంకటేశ్వర్లు (40) అను వ్యక్తి ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. అనారోగ్యంతో సంద్యాల

2 లో

సింఘం, ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి ఫోటోలకు పాలాభిషేకం

మొదటి పేజీ తరువాయి

అగ్ని న్యూస్,మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 14): రాష్ట్ర ప్రోహిబిషన్, ఎక్సైజ్ శాఖ ఉన్నత అధికారుల ఆదేశాల మేరకు ఎక్సైజ్ శాఖ ను ఏకీకరణ చేసిన సందర్భంగా మార్కాపురం ప్రోహిబిషన్,ఎక్సైజ్ ఇన్స్పెక్టర్ కె శ్రీనివాస రావు ఆధ్వర్యంలో శనివారం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, రాష్ట్ర ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రికొల్లు రవీంద్ర ఫోటోలకు మార్కాపురం ప్రోహిబిషన్ ఎక్సైజ్ స్టేషన్ లో సిబ్బంది పాలాభిషేకం చేసి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు మాట్లాడుతూ శాఖల ను ఏకీకరణ చేయడం వల్ల పాతవిధానంతో నిర్వహణ బాగుంటుంది అని అన్నారు గత ఐదు సంవత్సరాలుగా శాఖల సమన్వయం లేక పడిన ఇబ్బందులు దీంతో తొలగి పోతాయి అని అన్నారు.

ఉరి వేసుకుని వ్యక్తి ఆత్మహత్య

మొదటి పేజీ తరువాయి

వైద్యశాలలో చికిత్సలు చేయించుకుని ఇంటికి తిరిగి వస్తూ మనస్థాపానికి గురై ఉరి వేసుకొని చనిపోయినట్లు తెలిసింది. మృతుని భార్య రంగమ్మ, ఇద్దరు కుమార్తెలు ఉన్నారు. వెంకటేశ్వర్లు మృతికి గల కారణాలు పోలీసుల విచారణలో తేలాల్సి ఉంది.

An Incredible Engineer

Sir
M. Visvesvaraya



సర్ మోక్షగుండం విశ్వేశ్వరయ్య గారి జయంతి సందర్భంగా..

ఇంజనీర్స్ డే సన్మానం

శ్రీశైలం దేవస్థానానికి వరల్డ్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ లండన్ సర్టిఫికేట్



అగ్ని న్యూస్,శ్రీశైలం (సెప్టెంబర్ 14) : శ్రీ భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి దేవస్థానానికి వరల్డ్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ లండన్ సర్టిఫికేట్ లభించింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని నంద్యాల జిల్లా శ్రీశైలం మల్లన్న దేవస్థానానికి మరో అరుదైన రికార్డ్ సొంతం చేసుకుంది. శ్రీశైలం ఆలయం విస్తీర్ణం అలానే ఆలయంలోని నంది విగ్రహానికి ఆలయ నిర్వాహణకు ఇంగ్లాండ్ వరల్డ్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ లండన్ సంస్థలో స్థానం సంపాదించుకుంది. ముఖ్యంగా పురాతన పరంగా ఆధ్యాత్మికంగా సాంస్కృతి సంప్రదాయాలు ఆధ్యాత్మిక సత్యం యొక్క అత్యున్నత భాందాగారం తో కూడిన విలువలు గల సజీవ స్వరూపంగా పౌరాణిక ప్రాముఖ్యత కలిగి ఉన్నందుకు ఇంగ్లాండ్ వరల్డ్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ లో శ్రీశైలం ఆలయం నమోదు కాబడింది. దీనితో శ్రీశైలం దేవస్థానం వరల్డ్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ డ్రువీకరణ పత్రం దక్కించుకుంది. ఈ డ్రువీకరణ పత్రాన్ని శ్రీశైలం ఎవెయిల్యే బుడ్డా రాజశేఖర్ రెడ్డి, ఆలయ ఈవో పెద్దిరాజుకు వరల్డ్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ జాయింట్ సెక్రెటరీ ఉల్లాజీ ఎలియజర్ అందజేశారు....



శ్రీగిరిలో భక్తి శ్రద్ధలతో శ్రవణా నక్షత్ర పూజలు

అగ్ని న్యూస్,ఒంగోలు(సెప్టెంబర్ 14) : ఒంగోలు లోని కుర్మాళం శ్రీ సిద్ధేశ్వర పీఠ పాలిత శ్రీగిరి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో శనివారం సాయంత్రం శ్రవణా నక్షత్రాన్ని పురస్కరించుకుని శ్రీవారి ఆస్థానం కార్యక్రమాన్ని భక్తి శ్రద్ధలతో సంప్రదాయ బద్ధంగా నిర్వహించారు. ప్రత్యేక అలంకరణలో కొలువు తీరిన ఉత్సవ మూర్తులకు, భక్తులు భక్త్యంజలులు సమర్పించారు. ఆలయ అర్చకులు వేద పండితులు శ్రీవారికి ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహించారు. నాద నీరాజనం..చతుర్వేద పారాయణం.. విష్ణు సహస్ర నామ పారాయణం జరిగాయి. శ్రీగిరి దేవస్థానం ధర్మకర్తల మండలి చైర్ పర్సన్ అలూరు రూప్సి రాణి, కార్య నిర్వహణ ధర్మకర్త సి వి రామకృష్ణారావు, ధర్మకర్తలు అలూరు వేంకటేశ్వర రావు, అలూరు లక్ష్మీ కుమారి తదితరులు కార్యక్రమాలు వర్ణవేక్షించారు. చివరగా భక్తులు శ్రీవారి తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేశారు. కాగా ఈ నెల 22 వ తేదీ ఆదివారం ఉదయం 9 గంటలకు శ్రీవారికి సువర్ణ ఆష్టదశ పద్మ పాదార్చన కార్యక్రమం జరుగుతుందని పాల్గొనదలచిన భక్తులు శ్రీగిరి దేవస్థాన కార్యాలయంలో సంప్రదించి తమ పేర్లను నమోదు చేసుకోవాలని శ్రీగిరి ఆలయ నిర్వాహకులు కోరారు.

వ్రవంచం ఇప్పుడు మీ చేతిలో :

అగ్ని దిన పత్రికలో మీ ఇష్టమైన వారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలపండి
కేవలం 499/- మాత్రమే only soft copy

మాజీ సీఎం కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ని కలిసిన టెక్ స్టర్స్ ఎండ్ సాయి జవ్వాజి



(అగ్ని న్యూస్, హైదరాబాద్) ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ని టెక్ స్టర్స్ ఎండ్ జవ్వాజి సాయిక్రిష్ణ కలిసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శనివారం కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి నివాసంలో కలిసి, పుష్పగుచ్ఛం అందచేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బీజేపీ లో సీనియర్ నాయకులు గా ఉన్న మాజీ ముఖ్యమంత్రి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ని పలువురు నాయకులు, ప్రముఖులు కలిసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

స్కూళ్లకు ఏపీ విద్యాశాఖ కీలక ఆదేశాలు



(అగ్ని న్యూస్, అమరావతి) పాఠశాలల్లో ప్రతి తరగతి గదిలోనూ విద్యార్థుల హాజరు ను బోర్డుపై నమోదు చేయాలని పాఠశాల విద్యాశాఖ డైరెక్టర్ పార్వతి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. బ్లాక్ బోర్డుపై కుడివైపు న మొత్తం ఎంతమంది విద్యార్థులు, ఎంతమంది హాజరయ్యారు అనే వివరాలు ప్రదర్శించాలని సూచించారు. ప్రైవేటు బడుల తో పాటు అన్నియాజమాన్యాలు దీన్ని అనుసరించాలని విద్యాశాఖ డైరెక్టర్ ఆదేశించారు.

మాజీ సీఎం కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ని కలిసిన డాక్టర్ ఏలూరి



(అగ్ని న్యూస్, హైదరాబాద్) ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, బీజేపీ నేత నల్లూరి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని హైదరాబాద్ లోని ఆయన నివాసంలో బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు డా. ఏలూరి రామచంద్రారెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ సీఎం కిరణ్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం కూటమి ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాల గురించి వారిమధ్య చర్చకు జరిగినట్లు సమాచారం. కాగా డాక్టర్ ఏలూరి మాట్లాడుతూ.. మాజీ సీఎంకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపేందుకు ఆయనను కలిశానన్నారూ.. కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిమంచి విజన్ కలిగిన నాయకుడు అన్నారు.. తనను ఎప్పుడు కలిసినా ఏపీ అభివృద్ధి గురించే మాట్లాడే వారని.. రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో ముందుకు తీసుకెళ్లడానికి తన శక్తి మేర కృషి చేస్తానని చెప్పేవారన్నారు.. కాగా ఆయన సీఎంగా ఉన్న కాలంలో పశ్చిమ ప్రకాశం జిల్లాలో చేసిన అభివృద్ధి పనుల గురించి కూడా ప్రస్తావనకు వచ్చినట్లు డాక్టర్ ఏలూరి వెల్లడించారు.



ఖైరతాబాద్ మహాగణపతి దర్శనానికి పోటెత్తిన భక్తులు.. రద్దీగా మెట్రో స్టేషన్..!!

(అగ్ని న్యూస్, హైదరాబాద్) ఖైరతాబాద్ మెట్రో స్టేషన్ ప్రయాణికులతో కిటకిటలాడుతోంది. ఖైరతాబాద్ గణేశుడి దర్శనానికి ఎల్బీనగర్, మియాపూర్ నుంచి అధిక సంఖ్యలో భక్తులు తరలి వస్తుండటంతో మెట్రో స్టేషన్ పరిసరాలు సందడిగా మారాయి. వరుసగా రెండు రోజులు సెలవులు రావడంతో ఖైరతాబాద్ గణేశుడికి భక్తుల తాకిడి పెరిగింది. తో మెట్రో రైలు యాజమాన్యం భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా ఏర్పాట్లు చేస్తోంది. టికెట్ కొంటర్లు, ఎగ్జిట్ గేట్ల వద్ద రద్దీ పెరగకుండా తగిన చర్యలు చేపట్టింది. క్యూఆర్ కోడ్ టికెట్లకు, కార్డ్ ద్వారా వెళ్లే ప్రయాణికులను వేర్వేరుగా పంపిస్తోంది. స్టేషన్ లోపల ఏర్పాటు చేసిన క్యూఆర్ కోడ్ ద్వారా ముందస్తుగానే టికెట్లు టిక్కెట్లను వేసుకోవాలని, కార్డులో సరిపడా డబ్బులు లేకపోతే ఎంట్రి స్టేషన్లో రీఛార్జ్ చేసుకోవాలని ప్రయాణికులకు సూచిస్తున్నారు. ఖైరతాబాద్ మెట్రో స్టేషన్లో ఉదయం నుంచి గంట గంటకు రద్దీ పెరుగుతుండటంతో మెట్రో యాజమాన్యం అదనపు సిబ్బందిని ఏర్పాటు చేసింది. భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటోంది. టికెట్ కొంటర్లు, ఎంట్రి, ఎగ్జిట్ గేట్లతోపాటు ఫ్లాట్ ఫాం వద్ద భద్రతా సిబ్బంది ప్రయాణికులకు తగిన సూచనలు చేస్తున్నారు.

పోగుల్ల గ్రామంలో నీటి కష్టాలు



అగ్ని స్యూస్, బేస్తవారిపేట (సెప్టెంబర్ 14): మండలంలోని పోగుల్ల గ్రామంలో గత నాలుగు నెలల నుండి నీటి కొరతతో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. దీంతో ప్రజలకు తాగునీటి ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. గుక్కెడు నీళ్ల కోసం కిలోమీటర్లు దూరం వెళ్లి పంట పొలాల్లో ఉన్న బోరు బావుల నుండి బిందెలతో నీళ్లు తెచ్చుకోవాల్సిన పరిస్థితులు నెలకొంది. గ్రామంలో ఎక్కడా తాగునీటి సరఫరా లేకపోవడంతో గ్రామస్తులు పంట పొలాల్లో ఉన్న వ్యవసాయ బోరు బావుల దగ్గరకు ట్రాక్టర్లు, మోటార్ సైకిళ్లు, తోపుడు బండ్లపై వెళ్లి బిందెలతో నీటిని తెచ్చుకుంటున్న పరిస్థితి ఏర్పడింది. పంట పొలాల్లో కూడా విద్యుత్ సరఫరా ఉన్న సమయంలో మాత్రమే నీళ్లు తెచ్చుకోవడానికి వీలవుతుంది. విద్యుత్ సరఫరా లేకపోతే వ్యవసాయ బోర్ల వద్ద కూడా నీటి కోసం పడిగాపులు కాయాల్సిందే. నీళ్లు తెచ్చుకోవడానికి విద్యుత్ లేక ఎన్నో ఇబ్బందులు ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందని గ్రామ ప్రజలు వాపోతున్నారు. పంచాయతీ అధికారులు తాగునీటి కోసం ప్రజలు కష్టాలు పడుతున్నా సమస్య పరిష్కారం కోసం అధికారులు ఎలాంటి చర్యలు చేపట్టడం లేదని ఆరోపిస్తున్నారు. సంబంధిత అధికారులు స్పందించి గ్రామంలో నెలకొన్న తాగునీటి సమస్యను పరిష్కరించాలని గ్రామస్తులు కోరుతున్నారు.

గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల బరిలో టీడీపీ?



(అగ్ని స్యూస్, అమరావతి) : ఏపీలో త్వరలో జరగబోయే గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో టీడీపీ పోటీ చేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది. కృష్ణా-గుంటూరు, తూర్పు గోదావరి-పశ్చిమ గోదావరి స్థానాలకు ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. శుక్రవారం ఈ నాలుగు జిల్లాల నేతలతో టీడీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పల్ల శ్రీనివాసరావు సమావేశం అయ్యారు. అభ్యర్థులు ఎవరైతే భాగుంటుందో సలహాలు, సూచనలు ఇవ్వాలని వారిని కోరారు. పోటీ చేసేందుకు నేతలు పెద్ద సంఖ్యలో ఆసక్తి చూపిస్తున్నట్లు సమాచారం.

శ్రీచైతన్య పాఠశాల లో ఘనంగా హిందీ దివస్



అగ్ని స్యూస్, మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 14): స్థానిక శ్రీచైతన్య పాఠశాలలో శనివారం హిందీ దివస్ ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు వివిధ రకాల హిందీ కవుల వేషధారణతో ప్రదర్శించారు. హిందీ విభాగాధిపతి కరీముల్లా ఆధ్వర్యంలో జాతీయ భాష ప్రాముఖ్యతను వివరించారు. వ్యాసరచన పోటీలు, క్విజ్ పోటీలలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు ప్రిన్సిపాల్ ఆదినారాయణ , డీన్ శ్రీనివాసులు ఏవో కృష్ణారెడ్డి బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎజీఎం అంజయ్య, ఆర్ ఐ సురేంద్ర, కోఆర్డినేటర్ వీరాంజనేయులు పాల్గొన్నారు.

సరైన పౌష్టికాహారం తోనే ఆరోగ్యం



అగ్ని స్యూస్, పెద్దారవీడు (సెప్టెంబర్ 14): మండలంలోని గొబ్బూరు గ్రామంలోని అంగన్వాడీ కేంద్రం (4) నందు దోర్నాల సిడిపిఓ ఆధ్వర్యంలో సూపర్వైజర్ అంజమ్మ అధ్యక్షతన పౌష్టికాహార మాసోత్సవం కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ గర్భవతులు బాలింతలు పిల్లలు సరియైన పోషక విలువలు కలిగిన పౌష్టికాహారాన్ని తీసుకోవాలని తెలిపారు. అంగన్వాడీ కేంద్రంలో అందించే పాలు, గుడ్లు, చిక్కిలు, ఆకుకూరలతో ఆహారం తీసుకోవడం వలన తల్లులు ఆరోగ్యంగా ఉంటారన్నారు. అనంతరం గ్రామంలో ర్యాలీ నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి రిలయన్స్ ఫౌండేషన్, ఎఫ్కెట్ ఈ డబ్ల్యూ శివ, సూపర్వైజర్ లక్ష్మీదేవి, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు అన్నపూర్ణ, హైమావతి, రంగ లక్ష్మి, ఆదిలక్ష్మి, ఏఎన్ఎం నారాయణమ్మ, నాగరత్నమ్మ, ఆశ వర్ధన్ తల్లులు పిల్లలు పాల్గొన్నారు.

వ్రవంచం ఇప్పుడు మీ చేతిలో :

అగ్ని దిన పత్రికలో మీ ఇష్టమైన వారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలపండి కేవలం 499/- మాత్రమే only soft copy

భారీగా పెరగనున్న వంట నూనెల ధరలు!



- పామాయిల్ నుంచి సన్ ఫ్లవర్ వరకు అన్నింటి పైనా భారం

(అగ్ని న్యూస్,ముంబై)మధ్య తరగతి వంటింటి ఖర్చు ఇకపై మరింతగా పెరగనుంది. ముడి, రిఫైన్డ్ వంట నూనె లపై దిగుమతి సుంకాన్ని కేంద్రం ఒకేసారి 20 శాతం వరకు పెంచడంతో ఆ మేరకు వంట నూనెల ధరలు పెరగనున్నాయి. పామాయిల్, సోయా, సన్ ఫ్లవర్ సహా వివిధ రకాల నూనె లపై ఈ భారం పడనుంది. వీటి ముడి నూనె లపై ఇప్పటి వరకు సుంకం ఉండేది కాదు. అలాంటిది ఇప్పుడు ఏకంగా 20 శాతం విధించడంతో పేద, మధ్య తరగతి జేబులకు చిల్లు పడనుంది. రిఫైన్డ్ పామాయిల్, సోయా, సన్ ఫ్లవర్ నూనె లపై గతంలో 12.5 శాతం దిగుమతి సుంకం ఉండేది దీనిని ఇప్పుడు 20 శాతం పెంచి 32.5 శాతం పెంచింది. ముడి నూనె లపై సుంకాన్ని 27.5 శాతానికి, రిఫైన్డ్ నూనె లపై కస్టమ్స్ ద్యూటీని 35.75 శాతానికి పెంచింది. ఈ నెల 14 నుంచే ఇది అమల్లోకి రానుంది. అదే సమయంలో ఉల్లిపాయల పై ఎగుమతి సుంకం సగం తగ్గింది. ప్రస్తుతం 40 శాతం కస్టమ్స్ ద్యూటీ విధిస్తుండగా దానిని 20 శాతానికి తగ్గించింది.

ఉరివేసుకుని కార్పొంటర్ ఆత్మహత్య



అగ్ని న్యూస్, మార్కాపురం(సెప్టెంబర్ 14): పట్టణంలోని సాయి బాలాజీ ధియేటర్ సమీపం లోని చెక్కల ఫ్యాక్టరీ లో కార్పొంటర్ ఆలూర్ వీరాచారి ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. మృతుడు స్థానిక భగత్ సింగ్ కాలనీలో నివాసం ఉంటున్నాడు. ఆత్మహత్యకు కారణాలు ఇంతవరకు తెలియరాలేదు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



KAMALA HIGH SCHOOL
Affiliated to CBSE, New Delhi
(Markapur, Prakasam (Dt), A.P - 523316)



SRI . P.PAVAN KUMAR
Sec & Correspondent

Affiliation No : 130707

ADMISSIONS OPEN NOW

9052410099
9121214830



FIRST EVER AFFILIATED **CBSE**
SCHOOL IN **MARKAPUR DIVISION**

TOP CLASS INFRASTRUCTURE

- ✓ BASKETBALL COURT
- ✓ SKATING RINK
- ✓ AUDITORIUM
- ✓ ACTIVITY ROOMS
- ✓ COMPUTER LAB
- ✓ COMPOSITE LAB
- ✓ LIBRARY
- ✓ DIGITAL CLASSROOMS
- ✓ INDIVIDUAL DIGITAL LOCKERS FOR STUDENTS
- ✓ SOLAR POWERED CAMPUS



WE SET WE FOLLOW
STANDARDS

FACILITIES



MRS. S. S. SHREEF M.A., M.ED
PRINCIPAL
✓ 35+ Years of International Experience
✓ CBSE Appointed Mentor
✓ Led student Delegations to NASA
✓ Committed towards All-Round Development of students

Admissions Open

9052410099
9121214830

ONLY FEW SEATS LEFT

CBSE CURRICULUM - NURSERY TO GRADE X

CBSE Curriculum | Quality Education | Good Infrastructure | Student Progression Tracker | Parent-Teacher Interactions

(Markapur, Prakasam (Dt)
A.P - 523316)

www.kamalaeducation.org



నేడు బంగారమ్మ గుడి వద్ద అన్నదానం



అగ్ని సూక్ష్మణి, మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 14): పట్టణంలోని తూర్పు వీధి బంగారమ్మ గుడి వద్ద ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండపంలో ఉత్సవాలు వైభవంగా సాగుతున్నాయి. ఆదివారం మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు ఆలయం వద్ద భక్తులకు అన్నదానం ఏర్పాటు చేసినట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు.



**నటి జత్వానీ కేసులో
ఏసీపీ, సీఐపై
సస్పెన్షన్ వేటు..!**

- ఐపీఎస్లు కాంతిరాణా, పీఎస్ఆర్, విశాల్ గున్నపై చర్యలకు సిద్ధం

(అగ్ని సూక్ష్మణి, అమరావతి) ఏసీపీ హనుమంతరావు, సీఐ సత్యనారాయణరావు పై ప్రభుత్వం వేటు వేసింది. ఏపీలో సంవత్సరం ముందు నటి కాదంబరి జత్వానీ కేసులో నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వ్యవహరించిన పోలీసులపై ప్రభుత్వం చర్యలు ప్రారంభించింది. గత ప్రభుత్వ హయాంలో పనిచేసిన విజయవాడ ఏసీపీ హనుమంతరావు, ఇబ్రహీంపట్నం అప్పటి సీఐ ఎం. సత్య నారాయణరావు ను ఉన్నతాధికారులు సస్పెండ్ చేశారు. జత్వానీ కేసు అనంతరం హనుమంతరావు కాకినాడకు డీఎస్పీగా బదిలీ అయ్యారు. జత్వానీ ఇంటరాగేషన్లో హనుమంతరావు కీలకంగా వ్యవహరించారు. ఆమె పోలీసు కస్టడీలో ఉండగా కాకినాడ నుంచి ప్రత్యేకంగా విజయవాడ వచ్చి ఆమెను ఇంటరాగేట్ చేశారు. దర్యాప్తు అధికారిగా ఉన్న సత్యనారాయణరావు ఎలాంటి వివరాలు లేకున్నా సరే ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాలపై జత్వానీని అరెస్ట్ చేసినట్లు ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్నారు. ఇక, ఈ కేసులో అన్నీ తామై నడిపించిన ఐపీఎస్ అధికారులు పి. సీతారామాంజనేయులు, కాంతిరాణా, విశాల్ గున్నపై తదితరులపై చర్యలకు రంగం సిద్ధమైంది. ఇబ్రహీంపట్నం పోలీసులకు జత్వానీ ఫిర్యాదు చేశారు. తల్లిదండ్రులు, న్యాయవాదులు పీవీజీ ఉమేశ్ చంద్ర, పాల్తో కలిసి గతరాత్రి ఇబ్రహీంపట్నం పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చిన నటి జత్వానీ విజయవాడ సీపీ కాంతిరాణా, డీసీపీ విశాల్ గున్నపై నేత కుక్కల విద్యాసాగర్ పై ఫిర్యాదు చేశారు. ఫోర్వరీ పత్రంతో తనపై తప్పుడు కేసు పెట్టి అరెస్ట్ చేసి ఇబ్బందులకు గురి చేశారని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. విద్యాసాగర్ తో తప్పుడు ఫిర్యాదు ఇప్పించి అప్పటికప్పుడు తమను అరెస్ట్ చేశారని, ఏ తప్పు చేయకున్నా తమ కుంటుంబం 42 రోజుల పాటు జైలులో మగ్గిందని ఆమె తన ఫిర్యాదులో ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇందుకు కారణమైన పోలీసు అధికారులతో పాటు విద్యాసాగర్ పైనా చర్యలు తీసుకోవాలని ఫిర్యాదులో కోరారు.

08596 - 223005
8790373006

బాలాజి ఇన్ లాడ్జి

A.C. Dining Hall

మార్కాపురం, ప్రకాశంజిల్లా



భారతదేశ నిర్మాణం లో
మీ శ్రమ అమూల్యమైనది.
ఎందరో ఇంజనీర్లు
తమ మేధస్సుకు పదును పెట్టి
ఆధునిక భారతాన్ని నిర్మించారు.
ఇంజనీర్లకు ఆధ్యులు...

సర్ మోక్షగుండం
విశ్వేశ్వరయ్య గారి
జయంతి సందర్భంగా..

ఇంజనీర్స్ డే
స్మృతింజ్ఞులు



VMR DEVELOPERS - MARKAPUR

ప్రపంచం ఇప్పుడు మీ చేతిలో :

అగ్ని దిన పత్రికలో మీ ఇష్టమైన వారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలపండి
కేవలం 499/- మాత్రమే only soft copy